

做空是什么意思

做空是投资术语，意思是投资者通过卖出未持有的股票、衍生品或其他金融产品来预测市场价格将会下跌，并从价格下跌中获利。一般来说，投资者会选择他们认为会下跌的股票，然后卖出，在市场价格下跌时才买回，从而获得差价收益。

做空的风险很大，因为如果股价上涨，而投资者却没有持有股票，就会损失收益。此外，由于投资者不拥有股票，可能无法参与公司分红、股票回购等活动，也失去了一定收益。

因此，做空是一种高风险的投资策略，在做空之前，投资者应该详细分析股票，并对市场的变化和趋势有充分的了解，才能更好地把握风险，避免损失。

股票做空是什么意思，做空怎么赚钱

我是红辰，为您解答。

“乔治·索罗斯，2019年10月，福布斯美国400富豪榜位列第56名。2020年2月26日，以600亿元人民币财富名列《2020世茂深港国际中心·胡润全球富豪榜》第226位。”

股票做空啥意思？做空怎么赚钱？以1997年乔治·索罗斯的“量子基金”为首的国际游资做空泰铢为例，索罗斯就是利用做空和一个国家在金融市场上较量中取胜，卷走了泰国40亿美金。并携大胜之威横扫菲律宾、印度尼西亚和马来西亚等东南亚国家，直接引发了亚洲金融危机。

上世纪90年代，泰国的经济增速过快，因为泰国采取的是固定汇率制度（25泰铢=1美元），然而美国互联网的飞速发展导致美元的快速升值，美元的升值又导致泰国经济泡沫，国库收支赤字，于是政府决定开放金融市场，吸收国际资本来泰国进行投资。

索罗斯抓住这个机会开始他计划的第一步，以当地资产和美国国债为抵押从泰国银行里借出大量泰铢并抛售，市场上出现大量出售泰铢、购买美元的近期和远期交易订单。到了97年2、3月份，市场上类似的远期外汇合约高达150亿美元。

泰国央行听说那个“战胜了英格兰银行的男人”来了，一边在外汇市场上大量购入泰铢，一边提高短期利率，使国际游资的资金成本大幅提高。这两项措施虽然暂时稳定了货币市场，同时也消耗了泰国大部分的外汇储备，这成了在接下来的交锋中失败的必然因素。

索罗斯下一步利用媒体铺天盖地般宣传泰国经济危机，扬言泰铢贬值将是不可阻挡的趋势；一些外资银行也乘机在报纸上刊登公告，会帮助泰国的投资者将表示可以帮助投资者将外汇汇出泰国。

泰国央行虽然联合新加坡、我国香港和马来西亚货币当局干预即期市场，耗资100亿美元购入泰铢；但是面对资本雄厚的索罗斯和国内跟风的投资者，无异于螳臂挡车。

到了6月份，泰国央行的外汇储备只剩下60亿~70亿美元。虽然在6月19日泰国总理仍坚称泰铢绝不贬值，但随后泰国财政部长的辞职，则加剧了市场的恐慌情绪。随后的一周内，外汇储备几乎耗尽，当局被迫于7月2日宣布放弃固定汇率，导致泰铢暴跌。7月28日，泰国向IMF发出救援请求。

泰铢的迅速贬值，索罗斯以很少的美元就买到了足够归还当时从泰国央行借来的泰铢，这让索罗斯的量子基金和国际游资赚得盆满钵满。之后索罗斯以同样的手法，带领着国际游资先后到我国香港和俄罗斯去扰乱货币市场，均以失败告终。

红辰说

不可否认索罗斯在东南亚的一系列作为，直接导致很多国家的经济倒退，多年的奋斗一朝灰飞烟灭，以此来看索罗斯是个恶人；但是索罗斯又是个著名的慈善家，索罗斯发表的一篇文章中称，在过去30年时间里，他捐赠了80多亿美元资金来促进民主、培育言论自由、改善教育和消灭全球范围内的贫穷现象。那么如何定义索罗斯此人，是善是恶？大家怎么看？

什么是股票做空

股票做空是：预期未来行情下跌，你手上没有该股票的头寸，于是你向券商借了股票，将手中股票按目前价格卖出，待行情跌后买进并获取差价利润的行为，其特点为先卖后买的交易行为。

股票做空机制的实施要求投资者具备对市场整体趋势的研判能力；做空需要把握好股价运行的节奏，在恰当的时机完成卖出和买入。

什么叫股票做空

股票做空是要开通融资融券账户，然后选择你认为可能下跌的股票，在适当的时候卖出你手中的融券，这样就完成了一次股票做空。

股票做空什么意思

答：做空指的是预期未来行情下跌，将手中借入的股票按目前价格卖出，待股价下跌后买进再归还，获取差额收益。理论上，做空操作是先借贷卖出股票，再买进股票归还。